
В Иркутске за растрату перед судом предстанет генеральный директор коммерческой организации

Следственным отделом по Куйбышевскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора торговой компании. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в 2021 году генеральный директор коммерческой организации, выполняя административно-хозяйственные и организационно-распорядительные функции в коммерческой организации, используя свое служебное положение, не исполнил условия договора на поставку продукции в рамках государственного оборонного заказа. Действуя умышленно, из корыстных побуждений, он похитил вверенные ему денежные средства в размере 165 000 рублей и распорядился ими по своему усмотрению.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее фигурант уголовного дела уже был осужден за совершение аналогичного преступления. В апреле текущего года суд назначил ему наказание в виде условного лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1826102>